

# Sveučilište u Zagrebu Akademski glasnik

Ured za međunarodnu suradnju  
Sveučilišta u Zagrebu



Siječanj 2008.  
Broj 1/2008.

Objavljuje se uz potporu UNESCO-ve Katedre za menadžment u visokom obrazovanju i Tempus projekta JEP - 18094.

Elektronička verzija Akademskog glasnika nalazi se na: [http://www.unizg.hr/medjunarodna/akademski\\_glasnik/](http://www.unizg.hr/medjunarodna/akademski_glasnik/) i na <http://www.unizg.hr/unesco/>.



Education and Training

## Erasmus Mundus stipendije za hrvatske državljane

Europska komisija odobrila je dodatna sredstva koja omogućuju državljanima Republike Hrvatske prijavu za stipendije unutar Akcije 2 Erasmus Mundus programa. Riječ je o prijavi za združene diplomatske studije Erasmus Mundus (*Erasmus Mundus Master Courses*) za akademsku godinu 2008./2009. Hrvatski državljani prijavljuju se kao kandidati iz "trećih zemalja".

Popis odabranih združenih diplomskih studija Erasmus Mundus nalazi se na stranicama [http://ec.europa.eu/education/programmes/mundus/projects/index\\_en.html](http://ec.europa.eu/education/programmes/mundus/projects/index_en.html).

Zainteresirani kandidati izravno podnose prijave konzorcijima združenih diplomskih studija Erasmus Mundus, a rokovi za prijavu ovise o pojedinom studiju (siječanj-veljača 2008.).

### Sastanak prodekana i kontakt-osoba za međunarodnu suradnju, ECTS-koordinатора, članova Odbora za međunarodnu suradnju i Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu

Sastanak prorektora za međunarodnu suradnju prof. dr. sc. Ivana Šimonovića i prodekana, te kontakt-osoba za međunarodnu suradnju, ECTS-koordinатора, članova Odbora za međunarodnu suradnju i Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu održan je 17. prosinca 2007. Posebno se raspravljalo o provođenju Plana aktivnosti i mjera za poticanje međunarodne razmjene, uvođenju kolegija na engleskom jeziku, financijskim vidovima međunarodne suradnje te o ulozi kontakt-osoba na fakultetima/akademijama. Kako su se tom prigodom po prvi put okupili i svi ECTS-koordinatori sastavnica, sveučilišni ECTS koordinador prof. dr. sc. Zdenko Kovač govorio je o njihovoj ulozi u Bolonjskom procesu kao i o njihovim zadaćama na Sveučilištu u Zagrebu. Popis ECTS-koordinатора nalazi se na: [http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/dokumenti/novosti2007/novosti2007drugidio/ECTS\\_koordinatori.pdf](http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/dokumenti/novosti2007/novosti2007drugidio/ECTS_koordinatori.pdf).

Na sastanku je dodijeljeno Godišnje priznanje za poticanje međunarodne suradnje, a dobitnici su Fakultet organizacije i informatike, Hrvatska udruga studenata farmacije i medicinske biokemije, prof. dr. sc. Ante Čović (FF), prof. dr. sc. Siegfried Gehrman (UF) i Drago Horvat (MEF).

### TEMPUS

Očekuje se da će novi poziv za prijavu projekata u okviru programa TEMPUS IV biti objavljen u siječnju 2008.

U Bruxellesu će se 10. i 11. ožujka 2008. održati sastanak predstavnika Tempus (JEP) projekata odobrenih u sklopu poziva iz prosinca 2006.

Podrobnije na: [http://ec.europa.eu/education/programmes/tempus/news\\_en.html](http://ec.europa.eu/education/programmes/tempus/news_en.html).


## Erasmus Mundus External Cooperation Window

Europska komisija je u prosincu 2007. raspisala natječaj za financiranje projekata mobilnosti u sklopu programa *Erasmus Mundus External Cooperation Window* za akademsku godinu 2008./2009. Cilj programa jest poticanje suradnje između visokoobrazovnih ustanova iz zemalja članica Europske unije s neeuropskim zemljama. Riječ je o partnerstvima između više europskih visokoobrazovnih ustanova i visokoobrazovnih ustanova u pojedinima geografskim područjima (tzv. LOTs). U okviru projekata mobilnosti studenata i nastavnika predviđeni su boravci u trajanju od 1 do 34 mjeseca. Stipendije pokrivaju troškove boravka, puta, zdravstvenog osiguranja i školarine. Uglavnom se radi o mobilnosti osoba iz "trećih zemalja" na visokoobrazovne ustanove u Europi (sve razine studija), a manjim dijelom europski studenti i nastavnici odlaze u treće zemlje.

Status visokoobrazovnih ustanova iz Hrvatske jednak je statusu ustanova iz zemalja Europske unije te za sudjelovanje u projektu one, iznimno, ne moraju imati *Erasmus University Charter*.

Podrobnije na: [http://eacea.ec.europa.eu/extcoop/call/2007/index\\_en.htm](http://eacea.ec.europa.eu/extcoop/call/2007/index_en.htm).

## Potpisani sporazumi

 **LUM - Libera Università Mediterranea 'Jean Monnet'**, Bari, Italija (<http://www.lum.it>)  
Potpisan je Sporazum o suradnji između Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta LUM 'Jean Monnet' (LUM - Libera Università Mediterranea 'Jean Monnet'), Bari, Italija. Sporazum je potpisan na inicijativu LUM 'Jean Monnet' i predviđa suradnju u području pravnih i ekonomskih znanosti. Na Sveučilištu u Zagrebu interes su potvrdili Pravni i Ekonomski fakultet.

## Prijedlog za nove sporazume

-  **Tehničko sveučilište Ilmenau**, Njemačka (<http://www.tu-ilmenau.de>)
-  **Sveučilište New Mexico, SAD** (<http://www.unm.edu>)

Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu dostavio je prijedlog za uspostavu bilateralne suradnje s Tehničkim sveučilištem Ilmenau (*Technische Universität Ilmenau*) i Sveučilištem New Mexico (*University of New Mexico*).

Prijedlog se temelji na postojećoj suradnji i kontaktima doc. dr. sc. Selme Supek s Fizičkog odsjeka PMF-a, s *Computer Science Department, Institute for Biomedical Engineering and Informatics* Tehničkog sveučilišta Ilmenau te sa *University of New Mexico Health Science Center*, odnosno *UNM School of Medicine*. Potpisivanje međusveučilišnog sporazuma omogućilo bi proširenje načina i uvjeta suradnje. Mole se fakulteti i akademije Sveučilišta u Zagrebu da istraže potrebe i dosadašnja iskustva u svezi s ovim sveučilištima te da obavijest o interesu za međusveučilišni sporazum i prijedlog za suradnju dostave Uredu za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu (poštom na adresu Trg m. Tita 14, ili na e-mail adresu: [mscuric@unizg.hr](mailto:mscuric@unizg.hr)) do 5. veljače 2008.

## Natječaji za stipendije u okviru sporazuma Sveučilišta u Zagrebu i stranih sveučilišta

Sveučilište Chuo u Japanu (<http://www2.chuo-u.ac.jp/global/>). Rok za prijavu: 15. veljače 2008.

Sveučilište u Zürichu ([www.int.unizh.ch](http://www.int.unizh.ch)). Rok za prijavu: 5. ožujka 2008.

Natjecati se mogu redoviti studenti viših godina studija s dobrim uspjehom u studiju te znanjem odgovarajućeg stranog jezika. Podrobnije obavijesti, odnosno cjelokupni tekstovi natječaja s popisom potrebnih dokumenata za prijavu, nalaze se na: <http://www.unizg.hr/medjunarodna/stipendije/>.

## Višegradski fond

Međunarodni Višegradski fond iz Bratislave pokrenuo je program stipendiranja (diplomski i poslijediplomski programi) radi razmjene studenata među sveučilištima zemalja V4 (Češka, Mađarska, Poljska, Slovačka) te sveučilištima iz odabranih zemalja Srednje i Istočne Europe, među kojima je i Hrvatska. Fond predviđa i financiranje sveučilišnih kolegija i programa s područja društvenih i humanističkih znanosti koji se bave problematikom zemalja Višegradske skupine. Podrobnije obavijesti i rokovi za prijavu nalaze se na <http://www.visegradfund.org>.

## Svečano otvorenje Centra za e-učenje



Svečano otvorenje Centra za e-učenje Sveučilišnoga računskoga centra Sveučilišta u Zagrebu održano je 10. prosinca 2007. U nazočnosti mnogobrojnih uzvanika iz akademske i šire zajednice Centar je otvorio rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr.sc. Aleksa Bjeliš.

Iako je Centar započeo svoj probni rad potkraj prošle akademske godine, sada je spreman započeti redovno pružanje usluga sastavnicama Sveučilišta, nastavnicima i studentima. Centar djeluje i kao Ured za e-učenje Sveučilišta u Zagrebu a u sklopu svojih djelatnosti nadzire i potiče implementaciju Strategije e-učenja Sveučilišta u Zagrebu. U sklopu aktivnosti Centra održavaju se i mjesečna druženja Popodne@CEU otvorena za sve zainteresirane za e-učenje i primjenu novih tehnologija u obrazovanju. Podrobnije na: <http://www.srce.hr/ceu/>.

Ured za međunarodnu suradnju  
Sveučilišta u Zagrebu  
Trg m. Tita 14  
HR-10000 Zagreb  
E-mail: [iro@unizg.hr](mailto:iro@unizg.hr)  
URL: [www.unizg.hr](http://www.unizg.hr)

Glavni urednici:

prof. dr. sc. Ivan Šimonović  
Ana Ružička, prof.

Urednički odbor:

dr. sc. Andrea-Beata Jelić  
Maja Adžija, prof.  
Tereza Begović, dipl. polit.  
Ana Horvatović, prof.  
Željka Pitner, prof.  
Mira Šćurić

Lektura:

Višnja Milaković, prof.